

Dragi bralec,

pravkar ste prejeli 3. novičnik projekta SECuRe (Smart Education for Corporate Sustainability Reporting). Projekt se ukvarja s temo ESG (Environment, Social and Governance) in nefinančnega poročanja v kontekstu Corporate Sustainability Reporting Directive (CSRD).

Z najboljšimi željami,

Projektna ekipa SECuRe

### Začetek pilotnega tečaja

Organizacija in izvedba pilotnega tečaja je potekala med vsemi posameznimi projektnimi partnerji v vsaki državi. Namen pilotnega tečaja je bil preizkusiti pripravljena študijska gradiva in platformo v praksi pred izvedbo Eksperimentalnega spletnega tečaja. Povratne informacije udeležencev so sklenile zanko in olajšale nadaljnje izpopolnjevanje učnih izdelkov, razvitih v okviru projekta.

Prvi iz serije pilotnih tečajev v živo je potekal v **Arrasate-Mondragón v Španiji** 1. decembra 2023. Ljudje z različnih področij in združenj so sodelovali pri pilotnem izvajanju tečaja z namenom zagotoviti heterogeno vizijo ljudi, ki delajo na trajnosti. Program je bil sestavljen iz predstavitve projektnega partnerstva, ciljev, rezultatov ter razumevanja ravni znanja in pričakovanj udeležencev. To usposabljanje celovito obravnava upravljanje trajnosti v organizacijah, s poudarkom na uporabi poslovnih modelov in inovacij ter razvoju ESG strategij, usklajenih s cilji trajnostnega razvoja ZN.



8. decembra 2023 je sledil pilotni tečaj v **Timisoari v Romuniji**. Tri učne enote so bile poglobljeno predstavljene in razprava o temah je bila zelo plodna. Drugi del – praktični del – je bil namenjen predstavitvi, ustvarjanju računa in navigaciji po platformi SECuRe. Ob koncu dneva so bili udeleženci pozvani, da posredujejo povratne informacije o pilotnem tečaju. Odzivi so bili zelo pozitivni, kar kaže na veliko zanimanje za ESG izobraževanje v Romuniji.



21. decembra 2023 je v mestu **Opole na Poljskem** potekal pilotni tečaj, ki je bil prav tako dobro obiskan. Tečaj je bil ocenjen kot dobro organiziran. Povratne informacije so se nanašale predvsem na potrebo po posodobitvi potrebne nacionalne zakonodaje v repozitoriju znanja, pojavila pa so se tudi vprašanja o možnosti dodajanja več študij primerov na platformi.

V **Sloveniji** je pilotni tečaj potekal 15. decembra na **Univerzi v Mariboru**. Na tečaju so bile podrobno predstavljene vse učne enote in spletna platforma projekta. Povratne informacije o projektu so vključevale veliko spodbudnih mnenj, vključno s predlogom za razvoj celodnevnega tečaja za vsako učno enoto, saj je tema ESG pomembna za občinstvo in pozdravljajo nadaljnje usposabljanje na tem področju.



Niz usposabljanj se je zaključil s pilotnim tečajem v **Pragi na Češkem** 19. januarja 2024. Prvi del predavanja je udeležence seznanil s cilji projekta SECuRe, projektnimi partnerji, nato z vsebino posameznih poglavij tečaja in na kratko predstavljen načrtovani obseg spletnega tečaja. Drugi del predavanja je bil osredotočen na predstavitev praktičnih tem ESG in trajnostnega poročanja, ki sta zdaj v ospredju zanimanja čeških podjetij.

Pilotni tečaji v vseh državah so med udeleženci vzbudili veliko zanimanje. Vsi so se strinjali o pomembnosti izobraževanj za trajnostno upravljanje v podjetjih ob nenehnem naraščanju regulative na tem področju.

## SECuRe tečaj v nacionalnih jeziki

Do konca marca bo tečaj poleg angleščine na voljo tudi v drugih nacionalnih jeziki (CS, ES, PL, RO, SL), da se poveča razpoložljivost vsebine projekta SECuRe. Če vas zanima področje ESG, želite poglobiti svoje znanje in imeti pregled nad obveznostmi poročanja, se brez oklevanja prijavite na naš tečaj!

Povezava do platforme je na voljo na <https://platform.csr-secure.eu>



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union

Projekt Smart Education for Corporate Sustainability Reporting (SECuRe) je sofinanciran s strani programa Erasmus+ Evropske unije, izvaja pa ga konzorcij partnerjev, ki ga vodi ATMOTERM (PL).

[www.csi-secure.eu](http://www.csi-secure.eu)

#csisecure

